
"Віруюча людина буде наближена до свого
Всемогутнього і Великого Господа в Судний день,
поки Він не сховає її [від інших] і не примусить її
визнати гріхи свої*. Він запитає: "Чи визнаєш ти

[такий-то гріх]?" Він відповість: "Визнаю, Господи!"
Він скаже: "Воістину, Я прикрив тебе в земному
житті, і Я прощаю тобі ці гріхи сьогодні" – і йому
буде вручено сувій із записом його благих діянь.
Що ж стосується невіруючих і лицемірів, то щодо

них буде оголошено привселюдно: "Це ті, які
зводили брехню на Аллага!"».

Сафван ібн Мухріз передає, що один чоловік сказав Ібн 'Умару (нехай буде
задоволений Аллаг ним і його батьком): «Як ти чув, що Посланець Аллага (мир

йому і благословення Аллага) говорив про таємну бесіду?» Він відповів: «Я чув, як
він говорив: "Віруюча людина буде наближена до свого Всемогутнього і Великого
Господа в Судний день, поки Він не сховає її [від інших] і не примусить її визнати
гріхи свої. Він запитає: "Чи визнаєш ти [такий-то гріх]?" Він відповість: "Визнаю,

Господи!" Він скаже: "Воістину, Я прикрив тебе в земному житті, і Я прощаю тобі ці
гріхи сьогодні" – і йому буде вручено сувій із записом його благих діянь. Що ж

стосується невіруючих і лицемірів, то щодо них буде оголошено привселюдно: "Це
ті, які зводили брехню на Аллага!"».

[صحيح] [متفق عليه]

Пророк Мухаммад (мир йому і благословення Аллага) повідомив про таємну бесіду, що
відбуватиметься  між Аллагом і  Його  вірним рабом у  Судний день.  Він  сказав,  що
віруючий раб буде наближений у Судний день до свого Господа, і Він приховає його від
решти людей, які постали перед Ним, щоб вони не дізналися його таємниць, і скаже
йому: «Чи визнаєш ти такий-то і такий-то гріх?», – перераховуючи ті гріхи, які були між
рабом  і  Господом  його.  І  він  відповість:  «Так,  о  Господи!»  І  коли  віруючий  вже
злякається і буде близький до відчаю, Всевишній скаже йому: «Воістину, Я прикрив
тебе в земному житті, і Я прощаю їх тобі сьогодні». І йому буде вручено сувій із записом
його  благих  діянь.  Що  ж  стосується  невіруючого  і  лицеміра,  то  буде  оголошено
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привселюдно: «Це ті, які зводили брехню на Господа свого! Воістину, прокляття Аллага
несправедливим!»
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